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„Len život, ktorý žijeme pre ostatných stojí za to.“ 
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Úvodom   

 
 

     Výročná správa neziskovej organizácie Jazmín za rok 2012 poskytuje ucelený pohľad na 
výsledky práce za uplynulý rok.  
          
     Na konci roku 2012, keď som sa obzrela späť a videla, čo všetko priniesol, cítila som 
uspokojenie, lebo sme dokázali obstáť a udržať sa aj napriek podfinancovaniu a legislatívnej 
neistote v oblasti sociálnych služieb.    
Rok 2012 bol pre neziskovú organizáciu siedmym rokom  činnosti, za ten čas sme dokázali 
podať pomocnú ruku stovkám ľudí i rodinám, ktorí sa ocitli v núdzi.  

 
Rok 2012 sa niesol v znamení úsporných opatrení. Našou snahou  bolo začiatkom roka 

zabezpečiť financie na prevádzku zariadení sociálnych služieb. Napriek všetkým problémom 
v oblasti financovania sociálnych služieb, kvalita poskytovaných služieb bola zachovaná, žiaľ 
museli sme pristúpiť k zníženiu počtu zamestnancov chránenej dielne. 

 
Riešenie krízy spočíva v nastavení nových rozvojových impulzov, v premene myslenia, 

v preorientovaní sa z konzumného spôsobu života na život zameraný na duchovné kvality,  na 
to, aby sme spotrebovávali len toľko, na koľko máme. To bolo našim cieľom nielen 
v poskytovaní sociálnych služieb, ale aj vo vedení klientov k samostatnému a racionálnemu 
spôsobu života.  
 
 
 

                                                                                              Viera Mrázová, riaditeľka  
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1. Základné údaje o organizácii 

 

 
Názov:                            Jazmín 
 
Právna forma:                 nezisková organizácia 
 
IČO:                                 36 119 652 
 
DIČ:                                 2021777747 
 
Registrácia:                     KÚ Trenčín, odbor všeobecnej vnútornej správy   
                                        dňa 16. 1. 2004 pod č. OVVS/NO – 1/2004 
 
 
 
 
Sídlo a korešpondenčná adresa:  F. Nádaždyho 4 
                                                      972 51 Handlová 
                                                      www.jazminhandlova.sk 
 
 + fax                                        046/ 519 8530 
                                                      jazmin.mrazova@stonline.sk  
 
 
 
Bankové spojenie:                        VÚB a.s. pobočka Handlová    
 
Číslo účtu:                                     213 380 5151/ 0200 
 
 
 
Zoznam registrovaných poskytovaných služieb: 
 
Humanitné centrum – útulok – registrácia : TSK 39 -1/2004 dňa  5. 3. 2004                    
s dňom začatia poskytovania sociálnej služby 16. 1. 2004  
 

      Zariadenie núdzového bývania – registrácia: TSK 39 -3 /2004  dňa 9. 3. 2005 
s dňom začatia poskytovania sociálnej služby 11. 11. 2004 

 
Chránená dielňa Jazmín – registrácia: ÚPSVaR Prievidza  23. 2. 2010 
Počet vytvorených pracovných miest pre ZŤP: 10   do 31.3.2012    
zmena štatútu chránenej dielne -  od  1.4.2012  5 miest pre ZŤP 

http://www.jazminhandlova.sk/
mailto:jazmin.mrazova@stonline.sk
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2. Personálne údaje 

 
Správna rada: 
 
Ing. Podobová Jarmila – predsedníčka, poslankyňa MsZ mesto Handlová  
 
MUDr. Buzalková Alica – člen, poslankyňa MsZ mesto Handlová  
 
Ing. Galbavý František - člen, poslanec MsZ mesto Handlová 
 
PhDr. Holček Miroslav – člen  
 
Klas Dušan  – člen, zástupca primátora  
 
 
Dozorná rada 
 
Vladislav Horváth 
 
JUDr. Nikola Pekárová  
 
Ing. Milica Pravdová 
 

 
Štatutárny zástupca 
 
Mgr. Viera Mrázová, riaditeľka 
 
 
Zamestnanci neziskovej organizácie : 
 
Prevádzku neziskovej organizácie zabezpečovalo v roku 2012 5 kmeňových 

zamestnancov, 10 zamestnancov pracuje v chránenej dielni a 2 asistenti zabezpečujú 
pomoc zdravotne postihnutým zamestnancom a 1 koordinátorka dobrovoľníckej činnosti  
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3. Aktivity a činnosť  neziskovej organizácie Jazmín v roku 2012  

 
 Krajským úradom v Trenčíne bola nezisková organizácia Jazmín zaregistrovaná dňa 16. 
1. 2004 pod č. OVVS/NO – 1/2004  a  po zaregistrovaní poskytovania sociálnej pomoci 
Odborom sociálnej pomoci Trenčianskeho samosprávneho kraja  pod registračným číslom 39 -
1/2004, začala poskytovať sociálnu pomoc v zmysle zákona č. 195/1998 o sociálnej pomoci  v 
znení neskorších predpisov v útulku. 
 
Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny bola dňa 23. 2. 2011 zaregistrovaná chránená dielňa 
s počtom 10 zamestnancov. 

 
Rok 2012 bol v neziskovej organizácii Jazmín bohatý na udalosti. Začiatok roka sa 

niesol v znamení likvidácie následkov povodne, vo vysúšaní a oprave suterénu a rekonštrukcie 
kuchyne. Zriadili sme stredisko hygienickej očisty pre ľudí bez prístrešia.  

 
 
Január 2012 

 ergoterapia 
 tvorivé dielne a odpratávanie snehu 
 čistenie okolia pomníka obetiam banských nešťastí 
 sprevádzanie klientov na psychologické vyšetrenie 

Február 2012 
 sprevádzanie klientov na psychologické vyšetrenie 
 návšteva predstaviteľov SNS v neziskovej organizácii Jazmín 
 čistenie okolia neziskovej organizácie, odpratávanie snehu 
 klienti odpratávajú sneh aj v okolí materskej a základnej školy 

Marec 2012  
 účasť na seminári Škola rodinných financií s cieľom vzdelávať klientov v hospodárení     

s financiami 
 prevzatie šampónov a mydiel pre klientov zo skladu Slovenskej katolíckej charity v 

Bratislave 
Apríl 2012  

 aktívna účasť na Dni zdravia  12.4.2012- klienti prezentujú svoje aktivity a výrobky 
chránenej dielne 

 zúčastnili sme sa Veľkonočných trhov v centrále Slovenskej sporiteľne v Bratislave, kde 
sme prezentovali naše ručné práce, výrobky 

Máj 2012 
 čistíme okolie CVČ Relax, Cintorínsku ulicu,  
 udržiavame v čistote pomník obetiam baníckych nešťastí  
 zakladáme v areáli zeleninovú záhradku 

Jún 2012 
  pripravujeme sa na dni dobrovoľníctva 
 kosíme okolie neziskovej organizácie vrátane priestorov okolo CVČ Relax, pomníka 
 dbáme o čistotu v okolí MŠ 

Júl 2011 
 tvoríme novú webstránku našej neziskovej organizácie Jazmín spolu s  Webygroup  
 pravidelne zametáme okolie pomníka a okopávame výsadbu pri pomníku 
 kosíme trávu v areáli aj v okolí 

August 2012 
 príprava na pamätný deň obetí baníckeho nešťastia, čistenie pamätníka a okolia 

pamätníka, asistencia klientov pri udržiavaní poriadku počas pietnej spomienky 
September 2012 

 Deň baníkov - upratovanie okolia pamätníka, okolia CVČ Relax a Jazmín n.o. 
 aktívna účasť na Dňoch dobrovoľníctva  
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Október 2012  
 Radničkine trhy 2012 – prezentácia neziskovej organizácie a výrobkov chránenej dielne 
 18.10. 2012 Deň otvorených dverí neziskovej organizácie Jazmín v nadväznosti na Deň 

samosprávy 
November 2012 

 odovzdanie vzorkov výrobkov na prezentáciu chránenej dielne Jazmín n.o.  
 pripravujeme sa na vianočné sviatky 
 klienti a dobrovoľníci pečú oblátky 

December 2012 
 účasť na Handlovskej kapustnici 15.12.2012 a prezentácia vianočných dekorácii 

a výrobkov chránenej dielne 
 účasť na charitatívnych vianočných trhoch organizovaných Ministerstvom práce 

sociálnych vecí a rodiny, ústredím Slovenskej sporiteľne 
 účasť na podujatí organizovanom Medzinárodným ženským klubom IWC - Christmas 

Bazaar  
 Vianočné sviatky s klientmi, vianočné posedenie v neziskovej organizácii Jazmín 

 
  

 
Humanitné centrum - útulok 
  

V roku 2012 sme pomohli 63 klientom, ktorí sa ocitli v núdzi, z toho 18-tim ženám a 45-
tim mužom. Z celkového počtu klientov bolo 47% klientov z celkového počtu klientov bolo 
odkázaných na dávky v hmotnej núdzi a 53% klientov poberalo dôchodok, vo väčšine prípadov 
čiastočný invalidný dôchodok. 

Čas potrebný na sanáciu pomerov klienta a na zaradenie sa do bežného života sa 
predĺžil z dôvodu nutnosti dlhšej  sociálnej intervencie. Prevádzkové náklady boli pokryté 
účelovou dotáciou MPSVaR SR.  Úzko spolupracujeme so sociálnym oddelením MsÚ Handlová 
a u väčšiny klientov je mesto osobitný príjemca dávky v hmotnej núdzi. 

 
Všetkým, ktorí pomoc potrebovali a dokázali sa prispôsobiť režimu v zariadení sme 

zabezpečili nevyhnutnú sociálnu pomoc.  
V humanitnom centre sme pracovali v obvyklom režime. Pred prijatím do zariadenia bol 
vykonaný s klientom anamnestický rozhovor, bola stanovená sociálna diagnóza, náčrt 
individuálneho plánu rozvoja a po oboznámení s vnútorným poriadkom a s aktivitami, ktoré 
uskutočňujeme v záujme pomôcť a vrátiť ich čo najskôr do bežného života, boli prijatí.  
Aktivity: 

- pravidelne sme uskutočňovali sanitárne dni 
- ukončili sme tretiu etapu rekonštrukcie Humanitného centra 
- klienti pomáhali pri údržbe zariadenia 
- pracovali v záhrade,  dopestovali si zeleninu  
- pomáhali pri sťahovaní nábytku starým občanom mesta 
- pomáhali pri burze šatstva 
- deťom k Veľkonočným sviatkom pripravili korbáčiky 
- zúčastňovali sa prednášok a tvorivých dielní 
- udržiavali okolie zariadení v poriadku, starali sa o dreviny a zeleň 
- pomáhali pri odstraňovaní následkov povodne 
- pomáhali a pripravovali drevo na kúrenie v Humanitnom centre 
- klienti pomáhajú pri sťahovaní nábytku na požiadanie sociálneho oddelenia 
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Zariadenie núdzového bývania DORKA 
 
 V zariadení núdzového bývania sme v roku 2012 poskytli pomoc a bývanie spolu 68 
klientom, z toho 28 matiek a 34 maloletých detí. Priemerná dĺžka pobytu v zariadení núdzového 
bývania v roku 2012 sa opätovne predĺžila na 123 dní, čím sme sa vrátili na úroveň roku 2010 
kedy bola priemerná doba  pobytu v zariadení 129 dní. Z uvedeného vyplýva, že nie je možné 
stanoviť presnú dĺžku pobytu klientky s deťmi v zariadení, každá rodina si vyžaduje osobitý 
prístup a čas potrebný na sanáciu rodinného prostredia resp. schopnosti nájsť si náhradné 
bývanie a zaradiť sa do bežného života. Maximálna dĺžka pobytu v zariadení je 18 mesiacov. 
Náklady na jedného klienta v zariadení núdzového bývania sú vo výške 2 412 €. Prevádzkové 
náklady boli pokryté účelovou dotáciou MPSVaR SR a príspevkom klientov. 

 
Porovnanie počtu klientov  
v rokoch 2008 až 2012:  
 
2008 -   21 matiek  a 43 detí 
2009 -   16  matiek a 32 detí 
2010 -   17 matiek  a 43 detí 
2011 -   20 matiek  a 48 detí 
2012 -   28 matiek  a 40 detí  
 
   
 
 
 

 Aktivity: 
- pravidelne sme uskutočňovali sanitárne dni 
- pravidelne  sme organizovali komunitné sedenia, v rámci ktorých sa riešili problémy 

jednotlivých klientiek i spolunažívanie v komunite 
- viedli sme matky k hospodárnemu využívaniu financií, k racionálnemu vareniu, 
- viedli sme matky k dôslednejšej starostlivosti o deti, k venovaniu sa im a učili sme ich 

vytvárať pre deti voľno časové aktivity 
- usporadúvali sme tvorivé dielne 
- pre deti sme pripravili prechádzky do prírody zamerané na ochranu prírody 
- zúčastnili sme sa Radničkiných trhov, kde sme s výrobkami z tvorivých dielní 

prezentovali našu neziskovú organizáciu 
- aktívne spolupracujeme aj so Spojenou strednou školou v Handlovej, s Detským 

a mládežníckym parlamentom v Handlovej 
- v našom zariadení sa uskutočnili prednášky pre študentov zo sociálnej činnosti 

a aplikácie zákona o sociálnych službách  
- spolu s mamičkami sme sa pripravovali na vianočné sviatky 
- matky sa podieľali na príprave Vianoc, Štedrej večere a na pečení vianočného pečiva 

 
Počas celého roka sme pracovali s našimi klientmi a pripravovali sme rôzne podujatia – 

besedy s odborníkmi, lekármi  a deti navštevovali CVČ Relax.  
Spolupracujeme aj so Špeciálnou základnou školou: Deti sa navzájom navštívili 

a obdarovali darčekmi vlastnej výroby. 

 
Chránená dielňa 

 
Cieľom zriadenia chránenej dielne v roku 2010 bol záujem  integrovať do spoločnosti  

nielen sociálne vylúčených občanov, ale aj  zdravotne postihnutých, nakoľko práca dáva 
človeku status, dôstojnosť, človeku so zdravotným postihnutím umožňuje žiť naplno a nezávisle 
s primeraným príjmom. V Handlovej a blízkom okolí je nedostatok pracovných príležitostí, 
obzvlášť zdravotne ťažko postihnutí  nemajú možnosť nájsť si vhodné zamestnanie.  Dňa 23. 2. 
2010  neziskovej organizácii priznaný štatút Chránenej dielne s desiatimi vytvorenými 
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pracovnými miestami. V rámci snahy zachovať aspoň časť pracovných miest po skončení 
projektu sme z desiatich miest zachovali päť pracovných miest.  

Prevádzka je zabezpečená v  priestoroch n.o. Jazmín na ulici F. Nádaždyho 4,  
Handlová. V chránenej dielni pracuje päť zamestnancov na pozícii zriadenec. V rámci pracovnej 
náplne pracujú pomocní zamestnanci v tvorivej dielni spolu s klientmi, pripravujú rôzne 
dekoračné a  úžitkové predmety v závislosti od ročného obdobia. Týmto spôsobom 
prezentujeme nielen chránenú dielňu, ale aj neziskovú organizáciu Jazmín na rôznych 
charitatívnych podujatiach.     
 

 

1  Jarné dekorácie vyrobené v chránenej dielni 

4. Dobrovoľníctvo v neziskovej organizácii                                                                                                                

 
Výkon dobrovoľníckej činnosti v zmysle zákona o službách zamestnanosti v oblasti 

aktivácie sociálnych  a pracovných zručností zohráva významné miesto v rámci poskytovania 
všeobecne prospešných služieb. Aktivačné práce formou dobrovoľníckej služby realizujeme 
v neziskovej organizácii už od roku 2005. 
 

Dobrovoľníctvo v neziskovej organizácii Jazmín pôsobí ako faktor sociálnej inklúzie 
a participácie. Nezamestnaným  z radov dobrovoľníkov i klientov umožňuje nadväzovať 
sociálne kontakty, rozvíjať nadobudnuté zručnosti, naučiť sa členiť štruktúru dňa.  

 
Dobrovoľníckou prácou sme posilnili sebadôveru, poskytli sme prístup k sieťam 

ponúkajúcim pracovné možnosti ako aj príležitosť rozvinúť si konkrétne zručnosti žiadané na 
trhu práce. 
 V roku 2012 sa do dobrovoľníckych prác v zmysle platnej legislatívy zapojilo celkom 47 
dobrovoľníkov, pričom odpracovali spolu 14 184 hodín v prospech zariadenia a z toho 1 184 
hodín v prospech mesta Handlová. 

Uchádzači o zamestnanie – dobrovoľníci vykonávajú prácu  v rozsahu 20 hodín 
týždenne, pričom sú nápomocní pri zabezpečovaní prevádzky n.o., pri obslužných činnostiach 
zdravotne postihnutým klientom. 

V zmysle dohody s ÚPSVaR organizovanie aktivačných prác zabezpečovala jedna  
koordinátorka.  

  

 Práve dobrovoľníci sa stávajú hnacím motorom klientov, pretože rovnako ako klienti aj 
oni prišli o prácu, no nevzdali sa a snažia sa riešiť svoju sociálnu situáciu. Dobrovoľníci 
pomáhali, podporovali a viedli klientov k zlepšeniu ich životnej situácie, sprevádzali ich na 
úrady, k lekárom, pomáhali s hygienou. Klienti sa postupne začali tešiť na dobrovoľníkov, začali 
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ich púšťať do svojho sveta a odkrývali im svoje vnútorné zranenia, zlyhania v živote. Na tomto 
sme potom mohli postaviť našu pomoc ľuďom v núdzi.  

        

2 Dni dobrovoľníctva - príprava gulášu pre účastníkov dní dobrovoľníctva 

   
 
 Náš cieľ pomáhať integrovať ľudí do spoločnosti, z ktorej sú vylúčení alebo marginali-
zovaní, zapájať ľudí s postihnutím alebo z marginalizovaných skupín do dobrovoľníckych prác 
bol splnený. Podarilo sa nám narušiť negatívne stereotypy a predstavy o týchto ľuďoch ako 
o pasívnych príjemcoch sociálnej starostlivosti alebo dávok sociálnej pomoci. 
  Z vyššie uvedených výsledkov je možné vidieť aj kvantifikáciu prínosu  dobrovoľníckej 
práce, no ľudská hodnota je nevyčísliteľná.  
Naše poďakovanie patrí najmä Európskemu sociálnemu fondu, bez finančnej pomoci 
ktorého by nebolo možné dobrovoľnícke práce zrealizovať.  
Poďakovanie v nemalej miere patrí aj MPSVaR a nemôžeme opomenúť vynikajúcu 
spoluprácu s ÚPSVaR v Prievidzi a Handlovej.  

 

 

3 Deň dobrovoľníctva -  strom pocitov z gombíkov         dobrý pocit=gombík 

 
 Verejnosť informujeme o našej činnosti prostredníctvom internetovej stránky 
www.jazminhandlova.sk a stránky vytvorenej na sociálnej sieti Facebook. Pravidelne  sa možno 
dočítať o našich aktivitách v Handlovských novinách.  

http://www.jazminhandlova.sk/
http://www.facebook.com/pages/Jazmin-no-Handlova/276413610843?ref=mf
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V roku 2012 bolo odvysielaných viacero príspevkov o našej činnosti v Slovenskej televízii, 
v komerčných televíziách Markíza a Joj, v regionálnej televízii a v Slovenskom rozhlase.  

Naše príspevky - odborné články boli uverejnené v odbornom časopise Sociální služby. 
Na konferenciách a seminároch sme vystúpili s príspevkami venovanými problematike 
financovania sociálnych služieb a službám krízovej intervencie pre ľudí v núdzi.  

       

3 Strom pocitov vyšitý z 1 068 gombíkov 

 
 

  Pokračovali sme v aktivitách a snažení zabezpečiť aj vlastný zdroj financovania. 
Našou snahou je naďalej zhodnocovať budovy, v ktorých sídlia zariadenia sociálnych služieb – 
Humanitné centrum a  DORKA z finančných prostriedkov získaných z dotácie MPSVaR. 
V Dorke je nevyhnutná výmena strešnej krytiny a výmena okien, čo bude viesť k úspore 
nákladov na vykurovanie, preto sa usilujeme získať finančné prostriedky na uskutočnenie 
rekonštrukčných prác                           
 

 
5 pri našom stánku sa zastavil aj minister zahraničných vecí SR  
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69 MF a MPSVaR 50%

69 ÚPSVaR 19%

odpisy 3%

64 ostat.výnosy 1%
65 tržby z predaja mater. 

0,3%

66 PO a FO 0,5%

69 prev.dotácie 

Handlová 14%

2% asignácia 1%

60 klienti 11%
60 klienti 11%

64 ostat.výnosy 1%

65 tržby z predaja mater. 0,3%

66 PO a FO 0,5%

2% asignácia 1%

69 prev.dotácie Handlová 14%

69 MF a MPSVaR 50%

69 ÚPSVaR

odpisy 3%

 

5.  Finančná správa 

 
     Nezisková organizácia hospodári s dotáciami zo štátneho rozpočtu, z rozpočtu obce 
a z iných zdrojov. Rozpočet neziskovej organizácie obsahuje všetky rozpočtové príjmy 
a výdavky, pričom sa zostavuje a schvaľuje na príslušný kalendárny rok. 
  
      Účtovná závierka neziskovej organizácie bola zostavená s ohľadom na nepretržité 
 trvanie jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike 
 a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
      Nezisková organizácia nezakúpila žiaden dlhodobý majetok, pretože sa nachádza  
 v prenajatých priestoroch vrátane zariadenia. 
 Budovy, pozemky vrátane zariadenia : 
        - Humanitné centrum 
        - Domov pre osamelých rodičov sú vo vlastníctve mesta. 
  
 Majetok neziskovej organizácie tvoria : 
        - vklady zakladateľov - 165,97 €, 
        - príjmy z vlastnej činnosti, (obmedzené, poskytované len klientom) 
        - dary od fyzických a právnických osôb. 
        - dary od fyzických a právnických osôb 
 
Výsledok hospodárenia za obdobie existencie neziskovej organizácie v eurách: 
Vklad zakladateľov                                      165,97 
Roky 2004              74,30                            2009      6 949,65 
         2005     - 19 100,60                            2010    32 917,74                  
         2006     - 10 515,82                            2011    - 6 935,96                            
         2007         6 484,37                            2012    - 1 372,79         
         2008       10 661,34                                 
Výsledok hospodárenia celkom               5 160,60 
 

 
Zdôvodnenie výsledku hospodárenia: 
Nezisková organizácia Jazmín počas roku 2012 pravidelne uhrádzala všetky vzniknuté záväzky,  
zároveň dbala na dodržiavanie platobnej disciplíny klientov. Negatívny výsledok hospodárenia  
vznikol omeškaním platieb ÚPSVaR za prevádzkovanie chránenej dielne -  1 372,79€.   
      V roku 2013 vynaložíme maximálne úsilie na zabezpečenie  dostatku finančných prostriedkov  
tak, aby bolo hospodárenie neziskovej organizácie vyrovnané.  
 
 
Porovnanie príjmov podľa druhu 
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 V roku 2012 sme získali na prevádzku neziskovej organizácie 143 298€  
Výnosy neziskovej organizácie tvorili : 

- 60 tržby za poskytnuté sociálne služby (od klientov)    16 274 €     11% 
- 64 ostatné výnosy (úroky, prijaté dary)                           1 385 €       1%    

      -     65 tržby z predaja materiálu                                              428 €       0,3%   
- 66  prijaté príspevky                                                         2 283 €      1,5%  
                        PO a FO                 641 €  
                        2% z daní            1 642  €             
- 69  prevádzkové dotácie                                               122 928 €    85% 
            mesto Handlová             20 000€    14% 
            dotácia MF a MPSVaR  71 280€     50%      
            príspevok z ÚPSVaR     27 024€    18%             
                  chránená dielňa       17 100 €       
         dobrovoľnícka činnosť        5 453 € 
                                asistent        4 471 €    
           odpisy                               4 624 €       3% 

 
 
 

 
Porovnanie nákladov podľa druhu 
 

51 služby 8%

50 spotreb.nákupy 

32%
53 dane a poplatky 

0,3%

54 ostat.náklady 0,7%
 55odpisy 4%

52 osobné náklady 

55%

50 spotreb.nákupy 32%

51 služby 8%

52 osobné náklady 55%

53 dane a poplatky 0,3%

54 ostat.náklady 0,7%

 55odpisy 4%

 
 

Nákladové položky  neziskovej organizácie  144 671€ 
 
- 50   spotrebované nákupy               45 748  €       32% 
              502 spotreba energie              34 715  € 
              501 spotreba materiálu           11 033  € 
- 51   služby                                       11 528  €         8% 
- 52   osobné náklady                        79 829  €       55% 
- 53  dane a poplatky                              240  €         0,3% 
- 54  ostatné náklady                              968  €         0,7% 
- 55  odpisy                                          6 358  €        4%  

 
 
     Činnosť neziskovej organizácie má rozširujúcu sa tendenciu s  cieľom skvalitňovania 
poskytovaných sociálnych služieb a dodržiavania požiadaviek vyplývajúcich zo zákona 
o sociálnych službách s  maximálnym úsilím racionalizovať prevádzku neziskovej organizácie.  
 
                       

 



                    14 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

Správa audítora 
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Záver  
  Pozitívnym ukazovateľom užitočnosti našej práce je aj fakt, že sa nám podarilo 
viacerých  klientov začleniť do bežného života, mamičky s deťmi majú vlastné bývanie 
a postupne sa im podarilo aj zamestnať sa.  
Najväčšou odmenou je stretať týchto usmiatych ľudí na ulici v meste. Vtedy vieme, že naša 
práca, nech je akokoľvek namáhavá a ekonomicky náročná, má zmysel. Podarilo sa nám 
zachrániť nejednu rodinu.  
 
 Prevádzku sociálnych zariadení sa nám podarilo udržať vďaka účelovej dotácii Ministerstva 
financií SR a personálne obsadenie zabezpečiť  zriadením chránenej dielne vďaka podpore 
ÚPSVaR Prievidza.  
Mesto Handlová má v nás partnera pri riešení sociálnej situácie občanov, cieľom predstaviteľov 
mesta i našim cieľom je myšlienka: Nech nikto v meste nezomrie na podchladenie alebo od 
hladu.   
     Našou aktivitou, hľadaním spôsobov zabezpečenia vlastnej činnosti s cieľom získať finančné 
prostriedky, chceme pokryť straty minulých období a pracujeme za maximálnych úsporných 
opatrení, ktoré však nemajú a ani nesmú mať vplyv na kvalitu poskytovaných služieb.  
 
 Záverom si dovoľujeme poďakovať všetkým, ktorí nám pomáhajú v tejto našej snahe 
pomáhať núdznym: 
Európskemu sociálnemu fondu  
MPSVaR  
Mestu Handlová  
ÚPSVaR Prievidza i pracovisku Handlová 
Medzinárodnému ženskému klubu IWC  
Slovenskej katolíckej charite 
Nestlé 
Prieboju Petit Press a.s.  
Káblovej televízii Digi Slovakia 
Lekárni Herba Handlová 
Lekárni Barbora Handlová 
Hater s.r.o. Handlová 
pánovi Dušanovi Klasovi, zástupcovi primátora mesta Handlová   
poslancom NR SR z poslaneckého klubu SNS  
neziskovej organizácii Lepší svet  
Ing. JUDr. Jozefovi Stopkovi, poslancovi TSK 
všetkým darcom  2% dane z príjmu  
a všetkým dobrým ľuďom, ktorí nám prinášali ošatenie a veci pre našich klientov, i nábytok, 
s ktorým sme mohli pomôcť klientom, ktorí odchádzali z našich zariadení 

 
 
 

Ďakujeme Vám  v  mene  našich  klientov 


